

СКА (Ростов-на-Дону) — «Спартак» (Москва). 0:2 (0:1). Ростов-на-Дону. Стадион «Ростсельмаш». 7 октября. 4 градуса. 14000 зрителей.

Судьи П. Гаврилади, В. Кобахидзе, С. Мясоедов (все — Сочи).

СКА: А. Иванов, Серостанов, Романов, Кривобородов, (Зинченко, 46), Синау, Корнеев, Попов, Еськов, Проскурин, Трембач (Головкин, 76), Васенин.

«Спартак»: Кавазашвили, Логофет, В. Иванов, Ловчев, Киселев, Абрамов, Калинов, Хусаинов, Рожков, (Янкин, 82), Папаев, Князев (Евлентьев, 83).

Голы: Иванов (5), Калинов (88).

Дублеры — 1:1. Голы: Зинченко — у СКА; Евлентьев — у «Спартака».

Прохладная погода и мокрое после дождя поле отложили свой отпечаток на ход матча. Спартак после поражения в предыдущем туре поначалу не рисковали, стремясь лишь добиться преимущества в середине поля. Армейцы, выдвинув вперед Проскурина и Попова, строили игру

# МОСКВИЧИ АТАКОВАЛИ ОСТРЕЕ

на быстрых контратаках.

Казалось, ничто не предвещало беды воротам армейцев, но уже первый прорыв Хусаинова позволил своевременно подключившемуся в атаку центральному защитнику Иванову поразить цель.

Захватив центр поля, Калинов, Киселев, Папаев начинают методически расшатывать оборону СКА, выводя вперед попеременно то Хусаинова, то Князева.

Вратарь ростовчан все время в игре. А вот его коллега у противоположных ворот явно мерзнет.

Лишь единственный прорыв Попова на 13-й минуте вызвал некоторое оживление на трибунах, а в остальной игре добрый деся-

ток минут велась преимущественно на половине хозяев поля.

На 22-й минуте следует неожиданный удар издалека Корнеева. Кавазашвили вынужден отбить мяч на угловой. С этой минуты игра понемногу выравнивается, ростовчане строже контролируют мяч. Кажется, спартакровский натиск начинает ослабевать. Прорыв Попова по правому флангу, пас на Трембача и удар в верхний угол. Кавазашвили в самоотверженном броске спасает свои ворота.

Спартаковцы подают подряд три угловых. А затем игра перемещается к воротам москвичей. Проскурин бьет штрафной, мяч отскакивает к Васенину, который

с ходу бьет. Вратарь бессилен что-либо сделать. Мяч в воротах, но секундой раньше раздался свисток арбитра, который усмотрел нарушение правил в действиях нападающих ростовчан.

Концовка первой половины проходит в непрерывных атаках хозяев поля, которые, как бы сбросив с себя невидимые путы, заиграли дружно.

В перерыве тренеры обеих команд в раздевалке были лаконичными.

Н. Симонян: Играйте проче, особенно это касается защитных линий.

Г. Матвеев: Всем прибавить в движении и ни в коем случае не сдавать в тепе.

Ростовчане во втором тайме идут ва-банк, выпуская нападающего Зинченко вместо защитника Кривобородова. Игра еще более оживилась. Имея впереди трех форвардов, армейцы начинают частенько обстреливать ворота гостей. На 57-й минуте отлично головой бьет Проскурин, но мяч пролетает в нескольких сантиметрах от боковой штанги. Через три минуты капитан москвичей Хусаинов обходит двоих защитников армейцев, но теперь уже вратарь Иванов демонстрирует свое мастерство. Следуют несколько взаимных уколов. Еськов выводит вперед по флангу Трембача, который незамедлительно посылает мяч на противоположную сторону, и нему устремился быстрый Попов. Удар головой... но снова мяч идет чуть выше ворот.

Начинается долгая пози-

ционная борьба в центре поля, где некоторое преимущество имеют более техничные спартаковцы. Они чаще ищут внезапные ходы вперед, длинными пасами выводя в прорыв своих нападающих. Такая тактика приносит успех. За две минуты до конца матча Хусаинов отдает точный пас Калинову, и тот доводит счет до 2:0 в пользу «Спартака».

В заключение хочу сказать несколько слов в адрес ростовчан. Команда СКА сейчас проходит процесс становления, молодежь набирается опыта, и каждая игра в высшей лиге является для нее большой школой приобретения опыта и настоящего спортивного мастерства. Я верю в будущее армейской молодежи.

**В. ПОНЕДЕЛЬНИК,**  
заслуженный мастер спорта.  
(Наш спец. корр.).